
Szülői nyilatkozatok aláírására vonatkozó új információ  

(forrás: https://www.knyp.hu/hu/hirek/elektronikus-alairas-csoportos-nyelviskolai-palyazat ) 

A külföldi nyelvtanulási program hivatalos oldalán megjelent legújabb információ alapján a 

csoportos nyelviskolai pályázat esetében is lehetősége lesz a szülőknek elektronikus 

aláírással beküldeni a nyilatkozatot az intézményvezető/kapcsolattartó e-mailcímére.  

Nagyon fontos: elektronikus aláírás csak elektronikusan megküldött, megőrzött dokumentum 

esetében hiteles és érvényes! 

Csoportos nyelviskolai pályázat esetében a szülői nyilatkozatot lehetőség van 

 személyesen aláírni a pályázó intézmény vezetője által hivatalosan kijelölt személy előtt 

(az aláírók személyének és okmányainak ellenőrzésével), illetve kizárólag egyéb hatóság 

által hitelesített (pl. a közjegyző, az illetékes gyámhivatal, a büntetés-végrehajtási intézet 

vezetője, a konzuli tisztviselő vagy a járási hivatal előtt tett nyilatkozat) formájában. 

Ennek időpontját továbbra sem tudjuk, a pályázati felület megnyitása után kerül 

kijelölésre az időpont. 

 

VAGY 

 elektronikus aláírással hitelesíteni a https://szuf.magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes 

oldalon  

FONTOS: ehhez minden aláírónak előzetesen regisztrálni kell az Ügyfélkapun: 

https://segitseg.magyarorszag.hu/segitseg/ugyfelkapu/regisztracio). 

 Az elektronikusan aláírt nyilatkozatokat az intézményvezető vagy a kijelölt 

kapcsolattartó e-mailcímére elektronikus úton szükséges lesz elküldeni. 

Ez a lehetőség is csak a pályázati felület megnyitása után lesz lehetséges. A nyilatkozatok 

begyűjtésére létrehozunk egy email címet, ahová elküldhetik az elektronikusan aláírt 

nyilatkozatokat. A pontos email címet időben tudatni fogjuk Önökkel. 

 

Kérjük, hogy aki szeretne a második lehetőséggel élni, azaz ügyfélkapun keresztül, 

elektronikusan aláírni a nyilatkozatot, és még nem rendelkezik ügyfélkapuval, az szíveskedjen 

mielőbb regisztrálni a megadott linken!  

 

A pályázó intézmény az összegyűjtött szülői hozzájáruló nyilatkozatok eredeti példányát 

(illetve az elektronikusan aláírt nyilatkozatok elektronikusan tárolt példányát) 2031. 

szeptember 29-ig megőrzi, és a Tempus Közalapítvány által kezelt pályázati rendszerben 

igazolja a nyilatkozatok meglétét annak érdekében, hogy a tanulók számára a támogatói 

okiratok kibocsátásra kerülhessenek. Az intézmény által megőrzött nyilatkozatokat kérésre a 

Tempus Közalapítvány számára haladéktalanul rendelkezésre bocsátja. 
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